

"Монастырь Курская Коренная Рождества Пресвятой Богородицы мужская пустынь Курской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация

Регион Курская область
Телефон (471) 514-15-76
ИНН 4607002574
ОГРН 1034690009573
ОКПО 53320450
ОКАТО 38212856001

Расшифровка ОКАТО Свободинский

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.31	Основной	Деятельность религиозных организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"Монастырь Курская Коренная Рождества Пресвятой Богородицы мужская пустынь Курской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Монастырь Курская Коренная Рождества Пресвятой Богородицы мужская пустынь Курской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Монастырь Курская Коренная Рождества Пресвятой Богородицы мужская пустынь Курской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Монастырь Курская Коренная Рождества Пресвятой Богородицы мужская пустынь Курской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Монастырь Курская Коренная Рождества Пресвятой Богородицы мужская пустынь Курской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация в ЕГРЮЛ были произведены 10.02.2003. Компания "Монастырь Курская Коренная Рождества Пресвятой Богородицы мужская пустынь Курской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация зарегистрирована по адресу 306050, КУРСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЗОЛОТУХИНСКИЙ РАЙОН, М СВОБОДА и специализируется на Деятельность религиозных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4607002574, ОГРН 1034690009573, ОКПО 53320450.